
Megtörtént, aminek soha 
nem szabadott volna!

Kérjük, adományával segítse Ön is a háború miatt 
kritikus helyzetbe került ukrajnai embertársainkat 
nehéz helyzetükben!

Hívja a 1355-ös baptista adományvonalat!

Hívásával 300 forinttal támogathatja az ukrajnai 
háború érintettjeit.

Pénzadományát „Ukrajna” közleménnyel az:

UniCredit 10918001-55555555-55555555-ös 
számlaszámon fogadjuk.

Online adományozás a:

www.baptistasegely.hu/adomanyozas

oldalon lehetséges. 

https://www.baptistasegely.hu/adomanyozas


„A bölcs tanítás az élet forrása”
(Példabeszédek 13, 14)

Tisztelt Érdeklődő!
Szeretnénk figyelmébe ajánlani a Baptista Szeretetszolgá-
lat tevékenységével kapcsolatos legaktuálisabb híreket, 
információkat.

BAPTINFO - 2022. FEBRUÁR

A Baptista Szeretetszolgálat 
meghívására Magyarországra 
látogatott Nabil Costa
A Baptista Szeretetszolgálatot immár közel húsz éves kapcsolat 

fűzi a libanoni baptistákhoz, ezért is érkezett hazánkba január 

végén Nabil Costa, a Libanoni Szociális és Oktatási Társaság ve-

zérigazgatója, a Libanoni Evangéliumi Iskolák főtitkára, a Baptis-

ta Világszövetség volt alelnöke.

Több, a Baptista Szeretetszolgálat által fenntartott iskolába is 

ellátogatott magyarországi tartózkodása során. „Nagyon jó 

tapasztalatokat szereztem, az oktatás lelkülete, szellemisége 

érintett meg igazán. Nagyon jó érzés volt az egyik intézmény-

ben együtt látni a kerekesszékes tanulót, az autista gyermeket 

a teljesen egészségesekkel. Mi is erre törekszünk Libanonban”, 

tette hozzá. „Egy inkluzív iskolából kikerülő ember sokkal jobban 

tiszteli a társait az életben, hiszen ezt már gyerekként elsajátít-

ja.” Egy korábbi gondolata pedig talán soha ennyire nem volt 

időszerű, mint ezekben a napokban: „A konfliktusok megoldá-

sát azonban soha nem a háború hozza meg; csak a sokszínű-

ség megőrzése, a civilizált tárgyalások, amelyeknek alapja nem 

más, mint az oktatás.”

A részletes interjúk az alábbi linkeken olvasható:

Magyarországra látogatott Nabil Costa, a 
Baptista Világszövetség korábbi alelnöke

A keresztényeknek és a muzulmánoknak 
békében együtt kell élniük a Közel-Keleten

https://www.baptist.hu/magyarorszagra-latogatott-nabil-costa-a-baptista-vilagszovetseg-korabbi-alelnoke/
https://www.baptist.hu/magyarorszagra-latogatott-nabil-costa-a-baptista-vilagszovetseg-korabbi-alelnoke/
https://vasarnap.hu/2022/02/03/a-keresztenyeknek-es-a-muzulmanoknak-bekeben-egyutt-kell-elniuk-a-kozel-keleten/?fbclid=IwAR0BkVY73GXsmCQY6VPd5zDyrCWPLwk_DkX3aInWzsgYy-RrXEfHhJyNtc8
https://vasarnap.hu/2022/02/03/a-keresztenyeknek-es-a-muzulmanoknak-bekeben-egyutt-kell-elniuk-a-kozel-keleten/?fbclid=IwAR0BkVY73GXsmCQY6VPd5zDyrCWPLwk_DkX3aInWzsgYy-RrXEfHhJyNtc8


Elismerések az oktatási 
intézmények dolgozóinak - 
(folytatás)

Az év intézményvezetője – 
2021-ben

A Baptista Szeretetszolgálat Elnöksége minden évben elismeri 
és megköszöni azoknak a munkatársaknak a kiváló szakmai és 
áldozatos tevékenységét, amelyet a szeretet jegyében végeznek 
a Baptista Szeretetszolgálat EJSZ által fenntartott oktatási intéz-
ményekben.

Az elismeréseket Dr. Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat 
elnöke és Durkó István a Magyarországi Baptista Egyház misz-
sziói igazgatója személyesen adta át a díjazottaknak. Az érin-
tetteknek szívből gratulálunk, és örömmel mutatjuk be őket a 
BAPTINFO-ban. 

Deák Szvetlána Ágnes, a kótaji István Király Baptista Általános 
Iskola igazgatónője. Nagydobronyban született, általános iskolai 
tanító, közoktatási vezető, szakvizsgázott pedagógus (tanügyigaz-
gatási szakértői terület). Kétgyermekes családanya, házas.  
2018-ban nyugdíjazás miatt igazgatóváltásra került sor az intéz-
ményben, azóta végzi az első vezetők felelősségteljes munkáját 
a kótaji iskolánkban. Korábban hosszú évekig volt egy másik te-
lepülésen igazgató, így nem volt újdonság számára az elsőszámú 
vezető szerepe.

Személyben empatikus, nyitott vezetőt ismertünk meg, aki min-
dig kész az innovációra. Ugyanakkor, nem vonakodik a nehéz fel-
adatok, kihívások, problémák ésszerű megoldásának gyors meg-
találásától sem. Tisztelettel bánik munkatársaival, a diákokkal 
és családtagjaikkal. Mindig aktív részese az intézményben folyó 
nevelő-oktató, és egyéb munkák megvalósításának. Felelősséget 
vállal a munkatársakért. Világosan megfogalmazott elvárásokat 
támaszt kollégáival szemben. Precíz, pontos. Az iskolában egy-
forma esélyt kapnak a lemorzsolódó, szociokulturális hátrányok-
kal érkező diákok ugyanúgy, mint a tehetséges, jó képességű ta-
nulók. Számára fontos a tanulás-tanítást segítő tárgyi feltételek 
megléte, azok folyamatos fejlesztése. 

Évek óta a kótaji iskola ad otthont az Országos Bibliaismereti Ver-
senynek, amely népszerű és meghatározó eseménye a Baptista 
Szeretetszolgálat oktatásában.



Az év intézményvezetője – 2021-ben 
(folyt.)

Az év nevelőtestülete díj – 
2021-ben 

Elhivatottsága, elkötelezettsége az iskola fejlődése iránt megkér-
dőjelezhetetlen. Vezetői munkájának erőssége a csapatépítés és 
az innováció. Örökös Ökoiskola, Madárbarát Iskola, Akkreditált 
Kiváló tehetségpont. Az utóbbi évek egyik nagy innovációjuk 
a „LEGO szoba”, amely egy élménypedagógiai tanterem. Itt a 
LEGO eszközök segítségével tanulhatnak a diákok. Olyan meg-
ismerő, alkotó, kreatív tevékenységet végeznek a gyerekek, ami 
segíti többek között a kommunikációs, kooperatív kompetenciák 
vagy az algoritmikus gondolkodás fejlesztését.  Emellett az Igaz-
gató Asszony másik nagy álma is megvalósulhatott, amikor má-
szófalat szereltek fel az intézményben fejlesztés céljából.

Csendes, határozott, empatikus egyénisége igazi áldás. Követke-
zetes szakmai munkája, felelősségteljes attitűdje, segítőkészsé-
ge, gyermekközpontú gondolkodása minden intézményvezető 
számára példaértékű. Munkájának, jelenlétének köszönhetően 
az intézményben átgondolt és hatékony oktató-nevelő munkája 
folyik.

Gratulálunk az elismeréshez!

A Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda, Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskolát Nyírbogdányban találjuk. A kis település 
a Nyíregyháza tövében évek óta küzd a megmaradásért. A Ka-
zinczys nevelőtestület szilárd hittel és meggyőződéssel végzi az 
oktató-nevelő munkáját. A fenntartó megítélése szerint barát-
ságos, nyitott légkör jellemzi őket. Tisztelettel és segítően bánik 
egymással és a rájuk bízottakkal.

2020 óta új vezetése van az intézménynek. Petró Gergely igazga-
tó úr és Tolnai Ilona helyettes asszony hisz az összehangolt veze-
tői munkában, így ennek köszönhetően higgadt, kiváló szakmai 
helytállásnak lehetünk tanúi.  Időről időre készek újragondolni 
az intézmény jövőjét, hajlandóak komoly döntéseket meghozni, 
majd azokat következetesen végig vinni a cél elérése érdekében. 

A nevelőtestület tagjaira jellemző a hitelesség, őszinteség és 
tenni akarás, amely motiváló az iskolában és a településen is 
egyaránt. Meghallgatják egymást, készek együtt is gondolkod-
ni gyerekekről, családról, intézményről, de mernek véleményt 
is alkotni a közösségben. Évek óta nagy küzdelmet folytatnak a 
lemorzsolódó gyermekekért, különféle programokkal, iskolán kí-
vüli eseményekkel is.



Az év nevelőtestülete díj – 2021-ben 
(folyt.)

A Közösség Önzetlen 
Szolgálatáért – érem – 
2021-ben

Emellett fontos szerepet kapnak a tehetséges tanulók. Néptán-
cosaik, színjátszós diákjaik és az atlétikában elért sikerek méltán 
váltak az iskola dicsőségére. 

A nevelőtestület tagjai, a vezetőkkel együtt tisztában vannak 
annak a fontosságával, hogy a településen értéket közvetítenek. 
Megújult az iskola körüli park. Fásítanak, díszítenek. Az arra já-
róknak mindig pontos információja van arról, hogy éppen mire 
készülnek az iskolában, óvodában, mert ez „rájuk van írva”.

Felpezsdült az élet az intézményben. A karácsonyi időszakban át-
alakul az iskola adományozó központtá. Az idei évben több mint 
hat tonna élelmiszer kiosztása, közel ötezer cipősdoboz raktáro-
zása, szortírozása és eljuttatása a gyermekekhez az ő segítségük 
nélkül nem ment volna. 

Az intézmény nevelőtestületének szakmaisága, segítőkészsége, 
gyermekközpontú gondolkodása megkérdőjelezhetetlen. Ezért 
az intézményt fenntartó Baptista Szeretetszolgálat EJSZ 2021-
ben a „Az év nevelőtestülete díjjal” jutalmazza munkájukat!
Ehhez szívből gratulálunk!

Hegedűsné Ivády Gabriella, a petőfibányai Petőfi Sándor Baptis-
ta Általános Iskola igazgatónője. Végzettségét tekintve népmű-
velő, történelem szakos bölcsész és középiskolai tanár, közokta-
tásvezető.

Mindig tisztelettel közelít munkatársaihoz, diákjaihoz és bárki-
hez, aki belép az iskolába. Komoly szakmai tapasztalattal rendel-
kezik. Tájékozott az oktatáspolitikai kérdéseiben, és a legújabb 
kutatásokban.

A változásokkal szembeni kihívásokat jól válaszolja meg és ebben 
segíti munkatársait is. Hitelessége, őszintesége motiváló az is-
kolában. Vezetői döntései arra irányulnak, hogy intézményében 
kiszámítható környezetet teremtsen diák, pedagógus és minden 
munkatárs számára. 

Erős történelmi érdeklődéséből fakadó lényeglátása erőssége 
vezetői munkájának. Sokat tesz annak érdekében, hogy a diákok 
és a munkatársak a tanórán kívül is megismerkedjenek hazánk, 
valamint a határon túli magyarság értékeivel. Szívesen szervez 
kirándulásokat, ismeretterjesztő programokat. Vezetői munkájá-
nak elvitathatatlan eredménye, hogy így törekszik csapattá épí-
teni a rábízott nevelőtestületet.



A Közösség Önzetlen Szolgálatáért – 
érem – 2021-ben (folyt.)

Elhivatottsága, eltökéltsége az iskola fejlődése iránt megkérdő-
jelezhetetlen. Felújítások, fejlesztések valósultak meg vezetői 
munkája során. Kiemelt figyelmet szentel a felvételire készülő 
hetedik-, nyolcadikos diákoknak. Minden segítséget megad a si-
keres felvételi vizsgák érdekében.

Páratlan, fanyar humora sokak arcára csal mosolyt a nehézségek 
közepette is.  Empatikus gondolkodását az is fémjelzi, hogy éve-
ken át az éves Cipősdoboz kampányban az általuk összegyűjtött 
dobozokat a hatvani kórházba vitték a beteg gyermekeknek. 

Intézménye nyitott. Jelen vannak a közösségi oldalak egyikén, 
ahol naprakészen tájékozódhatnak az érdeklődők az iskolában 
folyó munkáról. 

Hegedűsné Ivády Gabriella igazgatóasszony szakmaiságát, se-
gítőkészségét, gyermekközpontú gondolkodását, a közösségért 
való tevékenységét a fenntartó Baptista Szeretetszolgálat EJSZ 
2021-ben a Közösség Önzetlen Szolgálatáért – érem jutalmazza!

Ehhez szívből gratulálunk!

‚‚Minden tisztelet” érem – 
kitüntető díj

Kovács Éva 2012-től dolgozik a kisújszállási Baptista Alapfokú 
Művészeti Iskolában, ügyintézőként és iskolatitkárként végzi 
munkáját a mindennapokban.

Feladatköre szerteágazó, folyamatos kapcsolatban van az isko-
la pedagógusaival, diákjaival és a szülőkkel. Napi tevékenysége 
fontos szerepet tölt be az intézmény zökkenőmentes működé-
sében. Mindezt nagy gondossággal, lelkiismeretesen, szeretettel 
végzi. 

Nyitott, empatikus személyiség, aki a segítségnyújtásban és 
problémamegoldásban nem ismer lehetetlent. A kollégák mun-
kahelyen kívüli különböző kéréseit is igyekszik teljesíteni. Időt és 
fáradságot nem kímélve, végtelen türelemmel teszi mindezt. 

A művészeti iskola növendékeit is szeretetteljes gondoskodással 
veszi szárnyai alá. Az iskola napi életében felmerülő élethelyze-
teket belső énkéből adódóan határtalan nyugalommal, erőt adó 
biztonsággal oldja meg. Kiegyensúlyozott lényéből árad a szere-
tet, a kedvesség, amely pozitív energiákkal tölti fel a körülötte 
lévőket.



‚‚Minden tisztelet” érem – kitüntető díj 
(folyt.)

Ő az iskola lelke, az ő Kovács Évijük, aki vidámságával, sugárzó 
egyéniségével. odaadó emberségével példát mutat az iskola ta-
nárainak és növendékeinek egyaránt. A baptista emberi és szel-
lemi értékek képviselője és elhivatott közvetítője.

Kovács Éva mindenki számára példaértékű gondolkodásmódját, 
segítőkészségét, hozzáállását a fenntartó Baptista Szeretetszol-
gálat EJSZ 2021-ben a „Minden tisztelet” érem – kitüntető díjjal 
jutalmazza!

Ehhez szívből gratulálunk!

Országos Bibliaismereti 
Verseny 2022

Két évet kellett várni rá, de február 18-án végre sor kerülhetett 
a Baptista Középiskolák Bibliaismereti Versenyére, amelynek a 
pécsi Cserepka Iskola adott otthont. A már hagyománnyá vált 
esemény híven tükrözi annak igényét és fontosságát, hogy min-
den korban legyenek olyan hitben elkötelezett fiatalok, akik a 
régire alapozva újat tudnak építeni.

A versenyről részletesen az alábbi linken olvashat:

Országos Bibliaismereti Verseny 2022.

https://www.baptistaoktatas.hu/orszagos-bibliaismereti-verseny-2022.


Szakemberek, akiknek 
mindig lesz munkájuk

A javuló életkörülményeknek és a tudománynak köszönhetően 
egyre tovább élünk, a várható élettartam folyamatosan nő, és 
csodálatos dolog, amikor egyszerre négy vagy akár öt generáció 
is összegyűlik a 70., 80. vagy akár a 90. születésnap megünnep-
lésére.

Az öregedéssel együtt azonban nem csak az évek száma, hanem 
az egészségügyi problémák is sokasodnak, amelyeknek az ellátá-
sa és a mindennapos gondozása egyre több szakembert igényel, 
hiszen társadalmunk elöregedése égető probléma. Ez azonban 
azt is jelenti, hogy az idős emberek ápolása és gondozása biztos 
munkalehetőséget teremt mindazoknak, akik megszerzik az eh-
hez szükséges képzettséget. 

A Budapesti Innovatív Technikum Gimnázium és Szakképző Iskola 
2019 óta szervez képzéseket egészségügyi és szociális területen 
Mátészalkán a Baptista Szeretetszolgálat TÁBITA Alapszolgálta-
tási Központjának és Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei „Viktória” 
Egyesített Szociális Intézmény közreműködésével. Részletek:

Sikeres vizsgák, újabb szakemberek

https://www.baptistaoktatas.hu/sikeres-vizsgak-gyorteleken


Télűző hagyományok

A telet búcsúztató és tavaszt váró szokások tárháza rendkívül szí-
nes és sok évszázadra nyúlik vissza. Felgyorsult világunk egyik 
hatalmas veszélye, hogy ezek a kivételes hagyományok a feledés 
homályába merülhetnek, ha nem figyelünk rájuk.

A kótaji István Király Baptista Általános Iskolában több, mint há-
rom héten keresztül számos télűző szokás elevenedett meg a 
gyerekek és a pedagógusok alkotásain és előadásain keresztül. 

A szokatlanul enyhe időjárás talán az ő sikeres télűzésüknek is 
köszönhető.

További részletek:

Télűző hagyományok

‚‚Hallgassatok, fiaim, az atyai 
intésre, és figyeljetek az okos 

tudományra! Mert jó tanulságot 
adok nektek, ne hagyjátok el 

tanításomat!”

(Példabeszédek 4:1-2 HUNB)

https://www.baptistaoktatas.hu/teluzo-hagyomanyok

